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ATA Nº. 041/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e 
nove dias do mês de setembro de 2015. A sessão teve início à hora regimental, estando presentes os 
Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA 
RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, 
DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, MARCELINO DONIZETE RIBEIRO e GENIVALDO BELO DA SILVA. O 
Presidente vereador EDUARDO LUIZ PARRON, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a 
sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.0 39/2015, que 
após lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para o Expediente. No Expediente foi lido 
o Ofício n.º 057/2015 emitido pela Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de ltaguajé 
agradecendo o apoio recebido desta Casa de Leis no último evento. A seguir passou-se para a Ordem 
do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de 
Lei n.0 027/2015 com a seguinte Súmula: "Cria os componentes do Município de ltaguajé, Estado 
do Paraná do Sistema Nacional de Segurança Alimentar, define os parâmetros para elaboração e 
implantação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e dá outras providências". 
Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos 
vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de 
Lei n.0 028/2015 com a seguinte Súmula: "REVOGA A LEI MUNICIPAL N.0 859/2013". Não houve 
discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos vereadores 
presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei n.º 
029/2015 com a seguinte Súmula: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR 
CONVÊNIOS E CONCEDER ISENÇÕES FISCAIS RELATIVAS À CONSTRUÇÃO DE UNIDADES 
HABITACIONAIS VINCULADAS A PROGRAMAS HABITACIONAIS DE INTERESSE SOCIAL". Não 
houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos 
vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de 
Lei nº 030/2015 com a seguinte Súmula: "AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR NO 
CORRENTE EXERCICIO FINANCEIRO CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DER$ 
1.432.900,00 (HUM MILHÃO, QUATROCENTOS E TRINTA E DOIS MIL E NOVECENTOS REAIS)". 
Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos 
vereadores presentes. Foi colocado em discuss~o em seguida levado a terceira. votação o Projeto de 
Lei nº 031/2015 com a seguinte Súmula: "DISPOE SOBRE ABERTURA DE CREDITO ESPECIAL NO 
VALOR DE R$ 90.000,00 (NOVENTA MIL REAIS), DESTINADO A CRIAÇÃO DE DOTAÇÕES 
ORÇAMENTÁRIAS, DESTINADO A ATENDER DESPESAS DE CUSTEIO COM OS CONSÓRCIOS 
PÚBLICOS MUNICIPAIS NA ÁREA DA SAÚDE COM A FONTE 1000 (MIL), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação por 
unanimidade pelos vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a terceira 
votação o Projeto de Lei nº 032/2015 com a seguinte Súmula: "DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DER$ 120.000,00 (CENTO E VINTE MIL REAIS), OBJETIVANDO 
A AQUISIÇÃO DE VEÍCULO TIPO AMBULÂNCIA DESTINADO AO PROGRAMA DO VIGIA SUS, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira 
votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Findo a Ordem do Dia passou-se para as 
Explicações Pessoais. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida 
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agradeceu ao executivo municipal pelos quebra molas que vem fazendo no perímetro urbano 
atendendo às solicitações feitas nesta Casa de Leis. Disse que alguns não foram feitos da maneira 
solicitada, mas pelo menos foi feito. Falou que entende a situação do município. Agradeceu ao 
Secretário de Obras e Serviços Públicos por atender prontamente seu pedido por serviço de limpeza na 
casa de uma cidadã de ltaguajé. Falou que na casa desta cidadã há muito tempo foi colocada uma 
grama ecológica, o que atraiu escorpiões e aranhas e com os serviços autorizados pelo secretário ficou 
tudo limpo de forma que não ofereça riscos. Agradeceu ao doutor Unias Ramalho Arruda pelo 
atendimento prestado a seu pai. Disse que se precisar faz críticas, mas também elogia quando merecer. 
Relatou que o doutor atendeu sei pai e deu toda assistência até quando foi preciso. Agradeceu a ele e 
disse que se toda população fosse atendida desta forma agradeceria o tempo todo. Em segu!da 
agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida 
agradeceu a presença do ex vereador Patrocínio Góis dos Santos presente nesta sessão. Relatou aos 
vereadores que pediu ao executivo municipal para que a Casa de Cultura tivesse seu funcionamento e 
nome preservados. Disse que o professor Benedito Borges já havia solicitado aquele estabelecimento 
ao prefeito para que fosse fundado ali um pequeno Museu onde fosse exposto toda história de nossa 
cidade. Agregou ao relato que irá expor lá alguns documentos da Escolinha de Futebol Danilo Cordeiro 
dos Santos. Disse que ainda há naquele local muita coisa pertencente a Secretaria Municipal de Saúde. 
Sobre a galeria de prefeitos ali exposta, disse que falta uma foto do ex-prefeito Pedro Benedito da Silva 
Neto, não há fotos do ex prefeito Rubens Amorim e nem do atual prefeito Jairo Augusto Parron. Avisou 
que o professor Benedito Borges irá mandar um ofício a Câmara Municipal pedindo para que esta 
providencie estes retratos. Relatou que também há no local em torno de sessenta sacos de feijão, 
conquistados pelo secretário Alta ir Damião dos Santos, disse que já comunicou aos secretários Altair 
Damião e Aldriano Mathias sobre a existência destes e sugeriu que estes fossem distribuídos a 
população antes que estrague. Disse que a Casa de sede da Escolinha Danilo Cordeiro dos Santos foi 
invadida por uma cidadã de nossa cidade. Em a parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este 
falou que já fez várias cobranças pela conservação daquele local, até em redes sociais. Depois disto a 
prefeitura reformou e deixou bonito. Sugeriu que a prefeitura deixe adequado para que os cidadãos 
façam uso daquele local. De volta ao vereador Antônio Ramalho este falou que uma pessoa que está 
com dificuldades de moradia e vê aquele local sem uso, não pensa duas vezes antes tomar posse. 
Relatou que levou ao Chefe de Gabinete Aldriano Matias o fato de que uma pessoa está querendo usar 
o Centro Comunitário para montar uma empresa. Pediu então ao secretariado para que fosse enviado 
um ofício ao Executivo Municipal pedindo informações se aquele local foi destinado ao Clube dos 
Jovens ou não. Em seguida agradeceu e se despediu.O presidente Eduardo Luiz Parron, agradeceu a 
presença de todos, e justificou a ausência do vereador Claudiomir Aparecido Antunes. Nada mais 
havendo a tratar o Sr. Presidente E~UARDO LUIZ PARRON, agradeceu novamente a presença de 
todos, e_ e_m nome de Deus_~ da Justiça, declarou e~ce~rada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que 
secretarie, os trabalhos, red1g1 a presente Ata, que apos lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e 
pelos demais Vereadores presentes. 
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